

## Algemene informatie

**Aanbesteding:** Renovatie en uitbreiding Museum Dr8888  
**Aanbestedende Dienst:** Gemeente Smallingerland  
**Referentie:** -  
**Toelichting:** -

## Vraag en antwoord

**Ref.nr.** 1  
**Onderwerp:** 3.2 Technische bekwaamheid

**Vraag:**

In paragraaf 3.2 van de leidraad wordt gevraagd om een referentie van een nieuw utiliteitsgebouw  $\geq 1.700 \text{ m}^2$  BVO. Wij beschikken over een project waarbij een nieuwbouwdeel van  $>1.700 \text{ m}^2$  BVO is gerealiseerd als volwaardige utiliteitsuitbreiding, maar gekoppeld aan bestaande bouw. Kunt u bevestigen dat een dergelijk project voldoet als referentie voor de kerncompetenties in paragraaf 3.2?

**Antwoord:**

De Gegadigde dient aan te tonen te beschikken over de competentie om een nieuw utiliteitsgebouw van  $1.700 \text{ m}^2$  BVO te realiseren, waarbij bouw en installaties in één perceel zijn uitgevoerd. Nieuwbouw aan bestaande bouw kan daaraan volstaan.

**Fase:**

Aanmeldfase

**Inschrijfronde:**

-

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

11 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Renovatie en uitbreiding Museum Dr8888

**Ref.nr.** 2  
**Onderwerp:** 3.2 Technische bekwaamheid + 4.1 Selectie criteria

**Vraag:**

Kunt u bevestigen dat voor de selectiecriteria andere referenties mogen worden ingediend dan voor de kerncompetenties, en dat één referentie voor meerdere selectiecriteria mag worden gebruikt, zolang per selectie criterium maximaal één referentie wordt opgegeven?

**Antwoord:**

Ja, dit is toegestaan.

**Fase:**

Aanmeldfase

**Inschrijfronde:**

-

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

11 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Renovatie en uitbreiding Museum Dr8888

**Ref.nr.**  
**3****Onderwerp:**

Bijlage UEA

**Vraag:**

Is er ook een bewerkbare UEA beschikbaar voor indiening?

**Antwoord:**

Ja, er is een bewerkbare UEA beschikbaar voor indiening, deze is als bijlage toegevoegd aan de Nvl.

**Fase:**

Aanmeldfase

**Inschrijfronde:**

-

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

11 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Renovatie en uitbreiding Museum Dr8888

**Ref.nr.**  
**4****Onderwerp:**

Par. 3.1 Selectieleidraad

**Vraag:**

In paragraaf 3.1 van de Selectieleidraad staat dat de gegadigde na een eerste verzoek een kopie van de verzekeringspolis voor bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering moet aanleveren. Is het ook toegestaan om in plaats daarvan een verzekeringscertificaat te overleggen?

**Antwoord:**

Ja, dat is toegestaan, mits uit het verzekeringscertificaat blijkt dat de gegadigde beschikt over een bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering die voldoet aan de in de Selectieleidraad gestelde eisen.

**Fase:**

Aanmeldfase

**Inschrijfronde:**

-

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

11 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Renovatie en uitbreiding Museum Dr8888

**Ref.nr.**

5

**Onderwerp:**

Par. 2.3 en 3.1 Selectieleidraad

**Vraag:**

In paragraaf 2.3 en paragraaf 3.1 van de Selectieleidraad staat dat digitaal ondertekenen is toegestaan indien gebruik wordt gemaakt van geschikte software voor rechtsgeldige digitale ondertekening. Wij maken gebruik van DocuSign. Kan de Aanbestedende Dienst bevestigen dat digitale ondertekening via DocuSign voor alle in de Selectiefase te ondertekenen documenten wordt geaccepteerd als rechtsgeldige ondertekening?

**Antwoord:**

Ja, DocuSign wordt voor alle in de Selectiefase te ondertekenen documenten geaccepteerd als rechtsgeldige ondertekening.

**Fase:**

Aanmeldfase

**Inschrijfronde:**

-

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

11 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Renovatie en uitbreiding Museum Dr8888

**Ref.nr.**

6

**Onderwerp:**

Par. 3.1 Selectieleidraad

**Vraag:**

In paragraaf 3.1 van de Selectieleidraad wordt gevraagd naar een VCA\*\* certificaat. Mogen wij hiervoor een gelijkwaardig certificaat aandragen?

**Antwoord:**

Een gelijkwaardig certificaat mag worden ingediend, het is aan gegadigde om voldoende en concreet te onderbouwen en aan te tonen dat met het certificaat aan een gelijkwaardig niveau van veiligheidsmanagement wordt voldaan als met VCA\*\*.

**Fase:**

Aanmeldfase

**Inschrijfronde:**

-

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

11 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Renovatie en uitbreiding Museum Dr8888

**Ref.nr.**

7

**Onderwerp:**

Selectieleidraad, bijlagen.

**Vraag:**

In de Selectieleidraad zijn diverse bijlagen uitsluitend als niet#bewerkbare ingesloten onderdelen opgenomen, terwijl deze door gegadigden moeten worden ingevuld. De gegadigde verzoekt de Aanbestedende Dienst derhalve om Bijlage A (referentieformat), Bijlage B (vragenformulier), het Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) en de Concernverklaring afzonderlijk en in een bewerkbaar bestandsformaat beschikbaar te stellen

**Antwoord:**

De formulieren zijn als afzonderlijke en bewerkbare formats toegevoegd aan de Nvl.

**Fase:**

Aanmeldfase

**Inschrijfronde:**

-

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

11 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Renovatie en uitbreiding Museum Dr8888

**Ref.nr.**

8

**Onderwerp:**

Par. 5.6 Selectieleidraad

**Vraag:**

In paragraaf 2.6 staat dat vragen in de selectiefase uitsluitend via de Vraag en Antwoordmodule van TenderNed moeten worden ingediend. In de documentatie is echter ook een (niet bewerkbaar) conceptvragenformulier opgenomen. Kan de Aanbestedende Dienst bevestigen dat dit formulier niet van toepassing is in de selectiefase en dat voor deze fase uitsluitend de Vraag en Antwoordmodule van TenderNed leidend is voor het stellen van vragen?

**Antwoord:**

De aanbestedende dienst bevestigt dat de Vraag en Antwoordmodule van TenderNed in deze fase leidend is voor het stellen van vragen.

**Fase:**

Aanmeldfase

**Inschrijfronde:**

-

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

11 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Renovatie en uitbreiding Museum Dr8888

**Ref.nr.**

9

**Onderwerp:**

Par. 2.1 Selectieleidraad

**Vraag:**

Kunt u aangeven welke EMVI weging (verhouding kwaliteit/prijs) in de gunningsfase wordt gehanteerd?

**Antwoord:**

Beoordeling zal plaatsvinden op prijs en kwaliteit. De exacte verhouding zal in de gunningsleidraad gecommuniceerd worden.

**Fase:**

Aanmeldfase

**Inschrijfronde:**

-

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

11 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Renovatie en uitbreiding Museum Dr8888